
 

 Ιατρός Εργασίας (Μερικής Απασχόλησης) (Αττική) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους με όρεξη, γνώσεις και 

θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, 

εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και 

σεβασμό προς όλους, χωρίς διακρίσεις. 

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον με ευχάριστο κλίμα και 

ευνοϊκές  παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ! 

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now! 

Αρμοδιότητες: 

✓ Σχεδιασμός και οργάνωση του Ιατρικού Περιοδικού Προληπτικού Ελέγχου Υγείας και 

παρακολούθηση των ιατρικών εξετάσεων των μισθωτών της ΔΕΗ 

✓ Αξιολόγηση και καταχώρηση των αποτελεσμάτων των Ιατρικών εξετάσεων των μισθωτών για τη 

δημιουργία και τήρηση Ατομικού Ιατρικού φακέλου, καθώς και βιβλιαρίου επαγγελματικού κινδύνου 

✓ Έκδοση Βεβαίωσης Καταλληλότητας των εργαζομένων για τη συγκεκριμένη θέση απασχόλησης 

✓ Επίβλεψη του έργου του νοσηλευτικού προσωπικού της ΔΕΗ ως προς τη διαχείριση των 

ημερασθενειών και γενικά τη διακίνηση των απαραίτητων εγγράφων προς τους αρμόδιους φορείς 

 

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ή Δίπλωμα  Ιατρικής Σχολής της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο της αλλοδαπής. Σύμφωνα 

με το άρθρο 16 Ν. 3850/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει): Καθήκοντα ιατρού εργασίας μπορούν 

να ασκούν: 

o Οι ιατροί που κατέχουν την ειδικότητα της ιατρικής της εργασίας 

o Οι ιατροί που κατέχουν τίτλο οποιασδήποτε ειδικότητας, πλην της ιατρικής της εργασίας, και έχουν 

εκτελέσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις προ της 15ης Μαΐου 2009 

o Οι ιατροί χωρίς ειδικότητα οι οποίοι έχουν ασκήσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις 

συνεχώς επί επτά (7) τουλάχιστον έτη μέχρι και τις 15 Μαΐου 2009 

✓ Τουλάχιστον πέντε (5) έτη συναφούς εμπειρίας σε αντίστοιχη θέση Ιατρού Εργασίας 

✓ Εμπειρία στον κλάδο της Ενέργειας θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν 

✓ Άδεια άσκησης επαγγέλματος 

✓ Βεβαίωση μέλους Ιατρικού Συλλόγου 

✓ Άδεια τίτλου ειδικότητας Ιατρικής της Εργασίας (εφόσον υπάρχει), όπως πιστοποιείται από τον οικείο 

Ιατρικό Σύλλογο 

✓ Διαθεσιμότητα σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης και μηνιαίων προγραμματισμένων γεωγραφικών 

μετακινήσεων 

✓ Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

✓ Γνώση χειρισμού προγραμμάτων Microsoft Office (Word, PowerPoint) & Internet 

Δεξιότητες: 

✓ Υπευθυνότητα και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα 

✓ Ομαδικότητα και διατμηματική συνεργασία 

✓ Επίλυση προβλημάτων και λήψη αποφάσεων 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


✓ Αποτελεσματική επικοινωνία και επιρροή 

✓ Προσανατολισμός στον πελάτη 

✓ Κατανόηση επιχειρηματικού περιβάλλοντος 

✓ Προσαρμοστικότητα 

✓ Ανάπτυξη ταλέντων 

✓ Καινοτομία 

Οφέλη:  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας 

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις 

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής 

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος 

✓ Δυνατότητα ευέλικτων μορφών εργασίας 

 


